



# Вологість та пліснява - разом ми їх подолаємо

[www.laurentiuswonen.nl](http://www.laurentiuswonen.nl)



**LAURENTIUS**  
Samen voor een thuis



## “Занадто висока вологість та пліснява в оселі може завдати шкоди вашому здоров’ю та взагалі є дуже неприємним явищем”.

Проблеми з вологістю та пліснявою можуть виникати внаслідок неправильної експлуатації житла. Наприклад, коли ви недостатньо провітрюєте або коли немає належного доступу повітря. Також може бути, що у вашій оселі щось не гаразд. Уявіть собі, наприклад, якийсь витік або несправність обладнання. У такому разі зверніться за допомогою до Laurentius. Вологість, яку ми спричиняємо в оселі, виникає, серед іншого, як наслідок дихання та потовиділення. Домашні тварини, душ, приготування їжі та сушіння білизни призводять до збільшення вологи в повітрі. Через це в житловому будинку виділяється багато вологи. Якщо ця волога залишається в будинку, то пліснява та пилові кліщі мають можливість розмножуватися. І це може спричинити проблеми зі здоров’ям.

**Ознайомтеся з вісьмома порадами щодо захисту від вологості та плісняви**



### 1. Вентиляція

Завжди залишайте вентиляційні отвори відкритими, навіть взимку, аби був вихід для вологи. Сухі оселі є сприятливішими для здоров’я та швидше прогріваються.



### 3. Приймання душу

Зачиняйте двері ванної кімнати, коли приймаєте душ. Якщо у вас є вентиляція, встановіть її на найвищий рівень. Використовуйте скребачок для витирання душу.

### 5. Прання

Перед розвішуванням добре центрифугуйте білизну. За змоги сушіть її на свіжому повітрі. Виведіть злив сушарки назовні або виберіть конденсаційну сушарку.



### 7. Приготування їжі

При готуванні накривайте кастрюлі кришками. Вмикайте витяжку на максимальну потужність або відчиняйте вікно на кухні.



19-21°C



15-16°C

### 2. Опалювання

Рівномірно опалюйте всі кімнати в оселі, а на ніч або коли вас немає вдома, трохи зменшуйте температуру термостатом. Якщо в будинку занадто холодно, волога не може випаровуватися належним чином.



### 4. Обставляння

Не розташовуйте меблі та штори перед обігрівачем. Між меблями, стінами та підлогою має бути відстань не менша за  $\pm 5$  см. Це дозволяє повітрю проникати всередину.

### 6. Сон

Вночі спіть з відчиненими вікном та/або дверима спальні. Провітрюйте спальню не менше як 15 хвилин на день, відчиняючи вікна та двері.



### Прибирання

Якщо попри все у вас з’являється пліснява, видаляйте її за допомогою розчину води та харчової соди. Це дешево, ефективно та корисно для здоров’я



# Допоможіть! У мене все ще залишається пліснява!

Чи вжили Ви заходів для захисту від вологості та плісняви, але надалі страждаєте від вологості та плісняви у Вашій оселі? В такому разі вашу оселю треба оглянути і, мабуть, там є технічна проблема. Тож чим може допомогти Laurentius і якими є можливі розв'язання.

**Крок 1 Повідомлення** Подайте повідомлення Laurentius. Зробити це можна телефоном або через сайт (портал орендаря). **Крок 2 Огляд** Співробітник Laurentius відвідає вас, щоб разом з вами ознайомитися з вашими проблемами та ситуацією, що склалася. **Крок 3 Вивчення** Іноді не одразу зрозуміло, через що виникли проблеми. У такому разі потрібне подальше вивчення. **Крок 4 Розв'язання** Після того, як буде виявлено, чим викликані проблеми, вони мають бути розв'язані. Проблема з вологістю може бути викликана збігом декількох причин. Співробітник Laurentius обговорить з Вами, що Laurentius має намір зробити та що Ви можете зробити самотужки. **Крок 5 Подальша підтримка** Після того, як вжито заходів, ми будемо й далі підтримувати зв'язок з Вами. Повідомте нас, чи задоволені Ви наданим нами розв'язанням проблеми. Завжди може статися так, що якийсь захід не спрацював. У такому разі нам треба дивитися далі.

## Вологість та пліснява - разом ми їх подолаємо

Попри всі ці заходи Вам і надалі дошкуляє волога та пліснява в оселі? Це дуже прикро, неприємно і шкідливо для здоров'я. Ми будемо раді працювати разом з Вами над пошуком рішення. В такому разі вашу оселю треба оглянути і, мабуть, там є технічна проблема. При цьому ми подивимося, наприклад, як працює обладнання, як виглядає справа з ізоляцією або чи можна встановити додаткові вентиляційні пристрої. Тож звертайтеся до нас!

## Чи маєте ще запитання?

Чи хочете повідомити про проблеми з вологістю та пліснявою у вашій оселі?

**Телефон: 076 56 44 644**

З нами можна зв'язатися телефоном у робочі дні з 8.30 до 16.30. Ви також можете зробити повідомлення через веб-сайт Laurentius: [Laurentiuswonen.nl/schimmel](http://Laurentiuswonen.nl/schimmel).